
Seccion 5 .2 : Teoremn de Bolzan

Ejercicio 1 , parte b) Haller on entero n ful on

7 on que verifice nameNA/f(a) = o

a) f(n)= x5+ 5x4 +2n +1 0) as (I) +2
↓ - (n=0)

- xf(0) = 1
n n +1

* f(-1) = (- 115 + 5(- 14 +2(- 1) + 1
=
-1 + 5 - 2 + 1 =3

x f (2) = ( 2)5 + 5(2)" + 2( 2)+ /
= - 32 + 80

- 4 +130

%

& 8(a)= 79)5
+5(2(+ 279i+ /

= (a)(- 4 + 5) - 8 + 1

= 256 - 8 + 130
4

-=
5

5
* f( 5) = (- 5) + 5(- 5)" + 2(- 5) + 1

:

- *-10 + 1
-- <0

=> Si n= -5 , n+= -4 , por Bolzoo-meE51-1)/
f(a)= 0 .

6) f(wl = cos( +2· @f(0) = as (10) +r

E(0)



xf() =w)() - 1 = cs()-F
= 0 - 1 = - 1

=> For Bolzano , 7 me (1 , 01 / f(2) = 0 .

-

Ejercicio 3 : Sean fig : [ab]->R continues· Siglaigual

f(b) < g(b) , probor ope existe ce(ab)/f( =g(e)·
Definimos h (2) = f(x) -g(z).

i Como b el una resta de funciones
Contiers en Taib] , he es continua

en [ab] ·
e

Evaluaus :

· hal = f(a)-g(a) >o porqufluigla).

+ h(b) = f(b) -g(b) <o porque f(b) <g(b)

=> Por Bolzano , 7 ce(rib)/hea = 0.

·
absoluts



f : (a, b) -> IR

Def : f : D -> IR . Decides

qe f tiene maximo↓ absolut ta
tal

que f()f(a)
#MED

-

Seccion 5. 3. .

Ejercicio 1: Para las siguientes funcions
, determar cas estn acutadas

superior e inferiormente / , en caso de estalo , si tienen maximo
minim

a) 8)- R /f (n)=2

↓ Esta motuda superiormente :

n 138(2)(x (1 1 1)

↳ Esta acotada inferiormente :

-1001f(x) kn = (- (k)

- & A tiene Maximo

k 8 tiene minimo Oique se da en n=0.

a) fir+-M , f(x) = No

f ne esta acotada superiorment= & f est acotada inferiormenteI pero no tiene minimo.

Ejercicio 5 :
Aft : Si flu-ae, fluber , entrya

m--0 f tiene max-
min.



·
notiemmax ni
minimo.

Afco : Sit fn= 8(2) enfone fine my
Y manimo

-22

f(a) e
-a)

= 2 e =0 =ke
-
m

&
n3 -0

n+ +x

per e-2no fien Minimo.

↑Contracaph
-

Aft :Sif== f() enfone fiene my
2--x

o manimo


